



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL Nº. 002/2023 - RETIFICAÇÃO/2023

PROCESSO Nº 23110.002948/2023-52

Processo nº 23110.002948/2023-52

À quem interessar possa,

A pedido, conforme Despacho CBIB 2051068, apresenta-se abaixo a seguinte retificação:

Item 5. DETALHAMENTO DAS VAGAS, REQUISITOS E ORIENTAÇÕES PARA INSCRIÇÕES E SELEÇÃO

Quadro 3:

a) Em "Documentos para inscrição":

Inclui-se o item:

- O candidato poderá se inscrever para apenas uma biblioteca.

b) Onde se lê: Homologação das inscrições: A homologação das inscrições e horários das entrevistas serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/sisbi/> **no dia 23/02/2023.**

Leia-se: Homologação das inscrições: A homologação das inscrições será divulgada no site <https://wp.ufpel.edu.br/sisbi/> **a partir do dia 23/02/2023.**

c) Onde se lê: Data das entrevistas: As entrevistas serão realizadas nos dias 23/02/2023 e 24/02/2023 na biblioteca para qual o candidato se inscreveu.

Leia-se: Data das entrevistas: As entrevistas serão realizadas na biblioteca para qual o candidato se inscreveu e os dias e horários serão divulgados no site <https://wp.ufpel.edu.br/sisbi/>

d) Onde se lê: Divulgação do resultado final: Dia 27/02/2023

Leia-se: Divulgação do resultado final será no site <https://wp.ufpel.edu.br/sisbi/>

Solicita-se ampla divulgação.

Atenciosamente,

Paulo Roberto Ferreira Jr.
Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento



Documento assinado eletronicamente por **PAULO ROBERTO FERREIRA JUNIOR, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento**, em 16/02/2023, às 08:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2052258** e o código CRC **13C6A94C**.